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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2021.

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano dois mil, vinte e um, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador Paulo Donizeti Nunes, realizou-se a sexta Reunião Ordinária da Legislatura 2021. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; José Roberto Pereira; Márcia Aparecida Silva; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizada aos oito dias do mês de março do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovadas as atas.  CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício da Emater, encaminha relatório anual e Ofício da Energisa, presta informação. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 06/21 ao Secretário Municipal de Administração, presta informação; nº 07/21 – faz convite à Secretária Municipal de Saúde e Portaria 06/21 – Medidas Preventivas de Combate a Pandemia do Coronavírus. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 05/21 da Secretária Municipal de Saúde, responde ofício nº 07/21 desta Casa. INDICAÇÕES: nº 06/21 do Ver. José Roberto: que seja realizada a manutenção na Rua João Messias Rezende, no Bairro Córrego dos Mulatos; nº 05/21 da Vereadora Márcia: que seja realizada a manutenção da iluminação pública na Rua Isalino Joaquim da Silva, próximo a residência do Sr. “Luizinho da Edna” e que seja instalado uma lixeira próxima a residência do Sr. “Dito Juquinha”; nº 06/21 da Vereadora Vani: que seja realizado a abertura / construção de uma nova rua de acesso ao loteamento do “Lazinho Careca”, próximo ao “Casarão do Poka”; nº 07/21 da Vereadora Viviane: que seja estudada a possibilidade de voltar a ser mão dupla na Av. Prefeito Pedro Moreira Borges; nº 09; 010 e 011/21 todas do Ver. Claudiney: que seja executado a manutenção e reforma na ponte do Bairro Pantano dos Teodoros, próximo a residência do Sr. “Inácio”; que seja executado a reforma da ponte no Bairro Fazenda Velha, próximo a antiga máquina de farinha do “Zé Isaque” e que seja executado a limpeza e poda da grama da praça do Distrito Pantano dos Rosas; nº 011/21 do Ver. Paulo: que seja realizada a manutenção no calçamento da rua do Bairro Boa Vista, sentido Cascalheiro; que seja realizada a troca de lâmpada na saída para o Bairro Lagoa, próximo a “Chácara Tota” e em frente à Escola do Bairro Boa Vista; que seja realizada a manutenção na rede de esgoto próximo à residência do Sr. “Joaquim Barbeiro”, sentido Bairro Lagoa e que seja estudada a possibilidade de mão única na Rua Professora Cacilda de Oliveira Rosa (Rua da Loja Zema). PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 011/21 – Institui o órgão colegiado de controle social no saneamento básico no Município de Estiva, Estado de Minas Gerais, e contém outras providências; nº 012/21 – Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB – Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – Cacs / Fundeb; nº 013/21 – Autoriza Concessão de Auxílio à Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima de Estiva -MG; nº 014/21 – Altera a Lei Municipal nº 1478, de 11 de dezembro de 2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2021; nº 015/21 – Autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências e Projeto de Resolução nº 02/21 – Aprova as contas do senhor Agenício de Oliveira, Prefeito Municipal de Estiva, MG, referente ao exercício financeiro de 2019. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Em prosseguimento, foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 07/21 – Dispõe sobre o reajuste do ticket alimentação dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais; nº 08/21 - Dispõe sobre a revisão geral anual salarial dos Servidores públicos efetivos e contratados por tempo determinado e dá outras providências; nº 09/21 – Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos empregos de provimento efetivo e de comissão da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências e do Projeto de Resolução nº 01/21 – Dispõe sobre o reajuste do vale alimentação dos servidores públicos da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. O Presidente submeteu os Pareceres à apreciação do plenário que os aprovou por unanimidade. Ato contínuo, passou-se à análise dos Projetos acima mencionados, que colocados em única votação foram aprovados por unanimidade. Após, o Presidente determinou que os Projetos aprovados fossem enviados ao Poder Executivo para sanção e o Projeto de Resolução nº 01/21 originou-se na Resolução nº 092/21 - Dispõe sobre o reajuste do vale alimentação dos servidores públicos da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 4ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida à sessão presente e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 29 de março de 2021.
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